
E k s  k l u  z i v  n o  i z  S r  b i  j e

Pri me nju ju ći ono što je na u čio na po ljo-
pri vred nom fa kul te tu u Ze mu nu, Vla di slav 
je us peo da osvo ji ve li ki broj lju di ko ji ne 
ža le da pla te za kva li tet. Nje go vi kli jen ti 
su ma hom vla sni ci ja kih fir mi ko ji že le 
da po slov nim part ne ri ma po klo ne 100% 
kva li tet i je din stve nost osta vlja ju ći ta ko 
vr lo im pre si van uti sak. Na rav no tu su 
i vr sni po zna va o ci "do bre 
ča ši ce" ko ji Slav ni će ve pro-
iz vo de tre ti ra ju kao me lem. 
Ce ne be lih ra ki ja kre ću se 
od 20, pa do ne kih 130 
evra, ko li ko ko šta ka strum, 
ma da ce na va ri ra u za vi sno-
sti od go di ne pro iz vod nje. 
Ve šti pro da va či u Sr bi ji ali 
i iz van gra ni ca, kal va dos 
i ka strum pre pro da ju i po 
ce na ma od 400 evra!

Ruč no ra đe na 
am ba la ža - 
umet nost za se be

Am ba la žu u ko ju se od la-
žu pro iz vo di či ne ita li jan ske 
ke ra mič ke bo ce ili bo ce 
od du va nog sta kla. Tu su 
i one po seb no pe ski ra ne 
sa ne iz be žnim gr bom  Vrd-
ni ka ko ji je sva ki po na o sob 
osli ka la Slav ni će va ru ka. 
Sva ka bo ca je za li ve na pri-
rod nim pče li njim vo skom i 
do dat no se pa ku je u ku ti je 
od ko že ili plu te na ko ji ma 
se po ja vlju je i uti snu ti ili 
re ljef ni lo go fir me, po že lji 
kup ca.

Za one sa ve ćim proh-
te vi ma tu su i spe ci jal ni 
san du ci iz ra đe ni od ora ho vi ne, hra sto vi ne, 
pa re ne bu ko vi ne ili ru ži nog dr ve ta, ukra-
še ni sre br nim i zlat nim ve zom teh ni kom 
uku ca va nja. San duk mo že da no si u se bi 
i do ki lo gram ovih ple me ni tih ma te ri ja la. 
Unu tra šnjost je is pu nje na svi lom i ko žom 
a tu su i pli ša ni ja stu či ći ko ji ču va ju umet ni-
ko ve me zi mi ce. Ruč ni rad re zba re nja pred-
sta vlja vr hu nac iz ra de san du ka ko ji mo gu 
da sa dr že jed nu ili 12 bo ca.

Za san du ke tre ba vre me na ali i in spi-
ra ci je, ta ko da se krat ko za dr ža va ju kod 
stva ra o ca i br zo na la ze one ko ji će ih une ti 
u svoj ili dom dra gih pri ja te lja. Ma te ri ja li se 
pa žlji vo bi ra ju u za vi sno sti od vr ste i ve li či-

ne san du ka, Za iz ra du ve li kog san du ka, po 
na rudž bi ni sa 12 bo ca pi ća, po treb no je od 
4 do 6 me se ci. Ce ne va ri ra ju u za vi sno sti 
od ve li či ne, kom plek sno sti iz ra de, vr ste 
dr ve ta kao i do dat no utro še nih ma te ri ja la.

Zbog sve ve će ten den ci je in te re so va-
nja za kva li te tom Vla di sla vlje vih pi ća u 
pla nu je bla go po ve ća nje pro iz vod nje i 

iz voz u Evro pu. Za dr ža va ju-
ći do sa da šnje po stig nu te 
kva li te te iskre no se na da-
mo da će ova eks klu ziv na 
pi ća pro na ći svo je me sto u 
ekskluzivnim re sto ra ni ma 
i ra fo vi ma ši rom Evro pe sa 
du go iščekivanim i po no-
sno pro pra će nim nat pi som, 
ma de in Ser bia. 

Po uzo ru na 
re ne san sne sli ka re

Vla di slav je u po sled njih 
pet na est go di na na pi sao 
i tri ru ko pi sne knji ge. Ove 
knji ge su ka li graf ski pre pi si 
i he ral dič ki su osli ka ne tem-
pe ra bo ja ma ko je sa dr že, po 
uzo ru na ne ke re ne san sne 
sli ka re i Vla di sla vlje vu krv. 
One su uko ri če ne ko žom 
ili dr ve tom a kop če su naj-
či sti jeg sre bra, ta ko đe ruč-
ne iz ra de. Sa dr žaj knji ga 
či ne pre pi si na ći ri lič nom i 
sta ro slo ven skom pi smu naj-
zna čaj ni jih i ma nje po zna-
tih do ku men ta i ma pa iz 
srp ske na ci o nal ne isto ri je, 
sko ro kom ple tan ko sov ski 
opus ep skih na rod nih pe sa-
ma, zna tan deo lir ske po e zi-

je, ro do slov di na sti je Ne ma nji ća, Nje go šev 
"Gor ski vi je nac" i sva če ti ri je van đelj ska 
pe va nja, po Ma te ju, Mar ku, Lu ki i Jo va nu. 

I šta re ći po sle sve ga ovo ga... Zna mo šta 
bi vam re kao ovaj skrom ni čo vek ko ji se 
tru di da sa ču va tra di ci ju: "U zdra vlje i ži ve-
li" I to je za i sta do volj no ka da su u pi ta nju 
ova kva pi ća.
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S lav nić je svo ju ve šti nu usa vr ša-
vao go di na ma ali ne mo že knji ga 
baš sve mu da nas na u či. Lju bav 

i po se ban ose ćaj za kva li tet pi ća pre no si 
se “sa ko le na na ko le no”. Sve je po čeo još 
de da La zar, na sta-
vio nje gov sin Đor-
đe, a sa da je red 
na unu ka Vla di sla-
va. Nje go va pi ća 
su do pu to va la na 
sva ki kon ti nent, 
bez ne ke po seb ne 
re kla me, sem one 
naj bit ni je “od usta 
do usta”. Od ne dav no je do stu pan i web 
sajt na ko jem se po se ti o ci mo gu in for mi-
sa ti ili osta vi ti svo je uti ske.

Po zna ti no vo sad ski teh no log Vla di-
slav Slav nić, svo jim pi ći ma vr hun-
skog kva li te ta us peo je da za in te-
re su je i elit nu evrop sku kli jen te lu. 
Iz nje go ve pe ca re, pod ob ron ci ma 
Fru ške go re, na sta je se dam vr sta 
ra ki ja: šlji vo vi ca, lo za, vi li ja mov ka, 
kaj si ja i du nja. Po seb no me sto 
za u zi ma ju kal va dos i ka strum ko ji 
se ne pro da ju pre od le ža nih 15 
go di na u spe ci jal nim bu ra di ma. 
Ako osta ne vre me na, ovoj le pe zi 
pi ća, pri klju če se me do vi na, ham-
burg i pro bus. Ova troj ka pri pre-
ma se sa ve li kom pa žnjom jer je 
na me nje na lep šem po lu.
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